



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo
Campus São Roque

RETIFICAÇÃO Nº01/2017 – COORDENADORIA DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO DO OFERECIMENTO DAS TURMAS DO CURSO DE EXTENSÃO “ENSINO DE FUTSAL (MASCULINO)” VINCULADO AO EDITAL Nº02/2017

A Comissão de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) – Campus São Roque, instituída pela Portaria nº 076 de 10 de agosto de 2016, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do oferecimento das turmas do curso de extensão “ENSINO DE FUTSAL (MASCULINO)”, vinculado ao Edital nº 02 de 17 de fevereiro de 2017.

Onde se lê:

“1. DO CURSO, DAS VAGAS, DO PERÍODO E DURAÇÃO

1.2 O curso oferecido será ofertado no dia, horário e terá carga horária conforme definido no quadro abaixo:

Curso	Dia/Horário*	Carga horária total	Vagas
4) Ensino de Futsal (masculino)	Quinta-feira 18:20h às 20:00h	54 horas	20

“

Leia-se:

“1. DO CURSO, DAS VAGAS, DO PERÍODO E DURAÇÃO

1.2 O curso oferecido será ofertado no dia, horário e terá carga horária conforme definido no quadro abaixo:

Curso	Dia/Horário*	Carga horária total	Vagas
4) Ensino de Futsal (masculino)	Quinta-feira 18:20h às 20:00h	54 horas	30

“

São Roque, 02 de março de 2017

Ricardo dos Santos Coelho
Diretor Geral
IFSP – Campus São Roque
(a via original encontra-se assinada)